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Regulamin przyznawania dofinansowania
FUNDACJI BANKOWEJ im. Leopolda KRONENBERGA


I. Dofinansowaniem w rozumieniu niniejszego regulaminu jest świadczenie pieniężne przekazywane przez Fundację Bankową im. Leopolda Kronenberga osobom prawnym.
II. Dofinansowanie udzielane jest w złotych polskich w wysokości brutto. Fundacja nie ponosi żadnych opłat, kosztów i podatków związanych z przekazaniem dofinansowania.
III. Dofinansowanie z potrąceniem należnych podatków przekazywane jest w dniu rozpoczęcia realizacji dofinansowanego projektu, w formie przelewu bankowego na rachunek bankowy
dofinansowanego określony w umowie dofinansowania.

IV. Dofinansowanie udzielane jest na podstawie pozytywnego postanowienia Zarządu Fundacji. Warunki dofinansowania określone są w tym postanowieniu. O postanowieniach Zarządu, pozytywnych i negatywnych, wnioskodawcy informowani są na piśmie. Zarząd Fundacji w negatywnym postanowieniu nie jest zobowiązany do określenia przyczyn swojego stanowiska.
V. Dofinansowanie przeznaczone jest wyłącznie na cel określony w postanowieniu 
Zarządu Fundacji. Wykorzystanie dofinansowania na inne cele niż wskazane 
w postanowieniu Zarządu wymaga uprzedniego pisemnego wystąpienia dofinansowanego oraz decyzji z Fundacji przekazanej w formie pisemnej. Dofinansowanie nie może być przekazywane na rzecz osób trzecich nie określonych w postanowieniu Zarządu Fundacji bez uprzedniego pisemnego wystąpienia dofinansowanego oraz bez decyzji Fundacji przekazanej w formie pisemnej.
VI. Dofinansowanie winno być wykorzystane i rozliczone w terminach określonych 
w umowie. W przypadku konieczności przedłużenia któregoś z tych terminów, niezbędne jest osobne, pisemne wystąpienie dofinansowanego oraz decyzja z Fundacji w formie pisemnej. Brak rozliczenia dofinansowania w przyjętym terminie powoduje obowiązek zwrotu dofinansowania w ciągu 14 dni. Po upływie tego terminu Fundacja naliczać będzie odsetki ustawowe.
VII. Projekty zrealizowane podlegają merytorycznej i finansowej kontroli ze strony Fundacji.
VIII. Dofinansowania dla przedsięwzięć długotrwałych lub realizowanych w etapach przekazywane są w transzach określonych w decyzji Zarządu Fundacji.
IX. Postanowienie Zarządu Fundacji jest ostateczne i niepodważalne.
X. Wszelkie sprawy wątpliwe i sporne w kwestii interpretacji niniejszego Regulaminu będą rozpatrzone przez Radę i Zarząd Fundacji łącznie, zgodnie z duchem i literą Statutu Fundacji oraz innych aktów prawnych dotyczących działalności Fundacji.
XI. Skierowanie do Fundacji wniosku o dofinansowanie na druku formularza lub 
w odpowiadającej mu formie pisemnej oznacza akceptację przez wnioskodawcę warunków i postanowień niniejszego Regulaminu.
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